

Naziv obveznika: DOM ZA ODRASLE
OSOBE BIDRUŽICA

Broj RKP-a: 22283

Sjedište obveznika: 49216 DESINIĆ

Matični broj:01354248

Adresa sjedišta obveznika:
Ivanić Desinički 30

OIB: 47145266223

Razina: 11

Pozicija djelatnosti: 8730

Razdjel: 086 Ministarstvo rada, mirovinskog
sustava, obitelji i socijalne politike

Pozicija općine: 70

Glava: 60 Socijalna skrb

Pozicija ustanove: 564

Broj IBAN: HR9023900011100011716

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2022. GODINU

I. Bilješke uz Bilancu

1. Dom za odrasle osobe Bidružica Desinić je proračunski korisnik državnog proračuna, te u 2022. godini
 - nema zaključenih ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenja određenih uvjeta mogu postati imovina ili obveze (kreditna pisma, hipoteke i slično). Dom Bidružica, kao proračunskih korisnik državnog proračuna, u svom poslovanju ne prima niti ne daje pozajmice i kredite, te nema poslovnih promjena po tim osnovama.
 - Krajem 2022. godine Dom Bidružica nema sudskih sporova u tijeku.
2. Bilješke uz poziciju B001 Imovina obrasca Bilanca: Vrijednost imovine, u odnosu na početno stanje ostvarena je u iznosu od 99,3 indeksnih poena iz razloga što osim dodatnog ulaganja u nabavu namještaja za korisnike Doma (kreveti za stacionar sa elektromotorima i noćni ormarići) i zahvata u skladištu Doma (sanacija rashladne komore za duboko zamrzavanje) od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike nije bilo drugih ulaganja u imovinu doma, pa je zbog obračuna amortizacije vrijednost imovine blago smanjena.
3. Bilješke uz poziciju 1 Financijska imovina: Sukladno uputama o evidentiranju neutrošenih doznačenih sredstava po posebnim propisima i naplaćenih prihoda po posebnim propisima koji nisu stigli biti uplaćeni na račun državnog proračuna do kraja godine, te pristigla sredstva jednokratnih novčanih primanja korisnicima radi ublažavanja posljedica porasta cijena energenata, na kraju 2022. godine uvjetovalo je da je financijska imovina ostvarena u iznosu od 105,5 indeksnih poena.
4. Bilješke uz poziciju 129 Ostala potraživanja obrasca Bilanca: Ostala potraživanja koja su navedena na ovoj poziciji odnose se na otvorena potraživanja prema HZZO-u (za naknadu za bolovanje i ozljede na radu) jer je

- izvršeno djelomično zatvaranje potraživanja i obveza između HZZO-a i Državnog proračuna, te su ova otvorena potraživanja smanjena na 83,6 indeksnih poena.
5. Bilješke uz poziciju 16 Potraživanja za prihode poslovanja obrasca Bilanca:
Radi intenziviranja procesa naplate potraživanja od strane Doma i nadležnih centara za socijalnu skrb, te psihološkog učinka najave uvođenja eura kao službene valute plaćanja, potraživanja za prihode poslovanja ostvarena su u iznosu od 61,1 indeksnih poena u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
 6. Bilješke uz poziciju 19 Rashodi budućeg razdoblja obrasca Bilanca:
U navedenim rashodima sadržani su rashodi za plaću radnika za 12. mjesec 2022. godine, te obveze za kontinuirane materijalne rashode iz druge polovice 12. mjeseca 2022. godine, a prema uputama i naputcima. Radi povećanja mase sredstava za isplatu plaća, sukladno sporazumima socijalnih partnera i odlukama Vlade RH, ovi rashodi iznose 111,3 indeksnih poena.
 7. Bilješke uz Poziciju B003 Obveze i vlastiti izvori obrasca Bilanca: vrijednost obveza i vlastitih izvora ostvarena je u iznosu od 99,3 indeksnih poena, iz razloga što je osim dodatnog ulaganje u nabavu namještaja za korisnike Doma (kreveti za stacionar sa elektromotorima i noćni ormarići) i u skladištu Doma (sanacija rashladne komore za duboko zamrzavanje) od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike nije bilo drugih ulaganja u imovinu doma, pa je zbog obračuna amortizacije vrijednost imovine blago smanjena, a samim time i vlastiti izvori imovine.
 8. Bilješke uz poziciju 2 obrasca Bilanca: Radi povećanja mase sredstava za isplatu plaća, sukladno sporazumima socijalnih partnera i odlukama Vlade RH, te radi poremećaja na tržištu roba i usluga do kojih je došlo najprije pandemijom Covid-19, a tijekom ove godine ratnim operacijama na istoku Europe, što je izazvalo povećanje cijena energije, hrane, materijala za čišćenje, materijala za zdravstvenu zaštitu i njegu, sve navedeno dovelo je i do povećanja obveza na 110,9 indeksnih poena.
 9. Bilješke uz poziciju 9221 Višak prihoda obrasca Bilanca:
Na navedenoj poziciji prikazan je višak prihoda poslovanja koji se sastoji od naplaćenih prihoda po posebnim propisima koji nisu stigli biti uplaćeni na račun Državnog proračuna do kraja 2022. godine, a sukladno uputama Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, te dijela doznačenih sredstava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za realizaciju mjere pripravnštva za jednog zaposlenika (što će biti nastavljeno u 2023. godini). Sukladno čl. 82 Pravilnika o proračunskom računovodstvu provedena je korekcija rezultata na način da je zadužen račun viška prihoda poslovanja, a odobren račun manjka prihoda od nefinancijske imovine za ukupni iznos kapitalnih ulaganja putem hitnih intervencija nadležnog Ministarstva.

II. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima

1. Bilješke uz prihode (pozicija 6, X067, X678 Izvještaja o prihodima i rashodima) i rashode (pozicija 3, Z005, Y034, Y345 Izvještaja o prihodima i rashodima):
Prihodi i rashodi poslovanja povećani su u odnosu na 2021. godinu (114,4 indeksnih poena prihodi i 116 indeksna poena rashodi) radi povećanja izdataka za zaposlene u vezi osnovice za obračun plaća u javnim službama u skladu sa

sporazumima socijalnih partnera i odlukama Vlade RH, te radi povećanih rashoda za materijal i energiju (podskupina 322), radi povećanih troškova provođenja epidemioloških mjera za suzbijanje epidemije Covid-19, povećanih cijena energije, namirnica, materijala za čišćenje i održavanje, materijala za tekuće održavanje objekata i opreme izazvanih poremećajima na tržištu roba i usluga, izdataka za usluge tekućeg održavanja postrojenja i opreme, objekata i prijevoznih sredstava kako bi mogli ostati u zadovoljavajućoj funkciji, te dodatnih ulaganja u nabavu namještaja za korisnike Doma (kreveti za stacionar sa elektromotorima i noćni ormarići) i u skladištu Doma (sanacija rashladne komore za duboko zamrzavanje) odobrenih od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

2. Bilješke uz poziciju 634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika
Izvještaja o prihodima i rashodima:

Na ovoj poziciji iskazan je prihod od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje radi realizacije mjere pripravnštva za jednu zaposlenicu/zaposlenika, a mjera se nastavlja provoditi u 2023. godini. Na poziciji pozicija 6391 (tekući prijenosi) prikazan je prihod iz nadležnog proračuna Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike za tekuće rashode, a na poziciji pozicija 6392 (kapitalni prijenosi) prikazan je prihod za kapitalne izdatke – nabavu namještaja i sanaciju navedene u točki 1. također iz nadležnog proračuna Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

3. Bilješke uz poziciju 65 Prihodi po posebnim propisima
Izvještaja o prihodima i rashodima:

Prihodi po posebnim propisima blago su povećani u odnosu na 2021. godinu (107,4 indeksnih poena). Blago povećanje prihoda po posebnim propisima realizirano je radi povećanja broja korisnika na smještaju, sukladno kapacitetima Doma.

4. Bilješke uz poziciju 67 Prihodi iz nadležnog proračuna
Izvještaja o prihodima i rashodima.

Ovi prihodi povećani su u odnosu na isti period 2021. godine (120,5 indeksnih poena) radi povećanja prihoda i izdataka za zaposlene u vezi osnovice za obračun plaća u javnim službama u skladu sa odlukama Vlade RH, radi povećanog iznosa isplaćenih prava po TKU (jubilarne nagrade za veći broj zaposlenika koji su ostvarili pravo u ovom izvještajnom razdoblju), te radi povećanih prihoda za pokriće rashoda za materijal i energiju (podskupina 322), radi provođenja epidemioloških mjera za suzbijanje epidemije Covid-19, povećanih cijena energije, namirnica, materijala za čišćenje i održavanje, materijala za tekuće održavanje objekata i opreme izazvanih poremećajima na tržištu roba i usluga, izdataka za usluge tekućeg održavanja postrojenja i opreme, objekata i prijevoznih sredstava kako bi mogli ostati u zadovoljavajućoj funkciji.

5. Bilješke uz poziciju 311 Plaće
Izvještaja o prihodima i rashodima:

Navedeni rashodi ostvareni su u iznosu od 109,5 indeksnih poena radi povećanja izdataka za zaposlene, sukladno sporazumima socijalnih partnera, te osnovice za obračun plaća u javnim službama u skladu sa odlukama Vlade RH.

6. Bilješke uz poziciju 312 Ostali rashodi za zaposlene
Izvještaja o prihodima i rashodima:

Navedeni rashodi ostvareni su u iznosu od 131,7 indeksnih poena radi povećanog iznosa isplaćenih prava po TKU (jubilarne nagrade, regres) za veći broj zaposlenika

- koji su ostvarili pravo u ovom izvještajnom razdoblju, u odnosu na godinu ranije.
7. Bilješke uz poziciju 32 Materijalni rashod Izvještaja o prihodima i rashodima:
Navedeni rashodi ostvareni su u iznosu od 124,5 indeksnih poena te radi povećanih rashoda za materijal i energiju, radi povećanih troškova provođenja epidemioloških mjera za suzbijanje epidemije Covid-19, povećanih cijena energije, namirnica, materijala za čišćenje i održavanje, materijala za tekuće održavanje objekata i opreme izazvanih poremećajima na tržištu roba i usluga, izdataka za usluge tekućeg održavanja postrojenja i opreme, objekata i prijevoznih sredstava kako bi mogli ostati u zadovoljavajućoj funkciji.
 8. Bilješke uz poziciju 321 Naknade troškova zaposlenima Izvještaja o prihodima i rashodima:
Ovi troškovi ostvareni su u iznosu od 136,6 indeksnih poena radi isplate naknade za prijevoz na posao i s posla povećanog broja zaposlenika Doma u odnosu na godinu ranije, te povećanog iznosa naknade troškova prijevoza na posao i s posla po prijeđenom kilometru, sukladno sporazumima i odlukama.
 9. Bilješke uz poziciju 323 Rashodi za usluge Izvještaja o prihodima i rashodima:
Rashodi za usluge ostvareni su u iznosu od 117,9 indeksnih poena radi neophodnih, minimalnih servisiranja, popravaka i održavanja postrojenja i opreme, objekata i prijevoznih sredstava kako bi mogli ostati u funkciji. Kod materijala i usluga za održavanje opreme, postrojenja, objekata, prijevoznih sredstava treba napomenuti da su izdaci iz godine u godinu sve veći kako bi se sve navedeno moglo održati u zadovoljavajućoj funkciji, radi izostanka većih ulaganja u dugotrajnu imovinu.
 10. Bilješke uz poziciju 37 Ostale naknade građanima Izvještaja o prihodima i rashodima:
Navedeni izdaci ostvareni su u iznosu od 138,6 indeksnih poena. Temeljem odredbi Zakona o socijalnoj skrbi (NN 18/22) nadležni centri za socijalnu skrb u rješenju o priznavanju prava na socijalnu uslugu navode i pravo korisnika na naknadu za osobne potrebe (džeparac korisnika) u mjesečnom iznosu. Prema prijašnjim odredbama Zakona, ta naknada iznosila je 20% iznosa osnovice (100,00 kn mjesečno), dok prema novim odredbama Zakon sve više korisnika socijalne usluge ostvaruje pravo na navedenu naknadu u iznosu od 50% iznosa osnovice (250,00 kn mjesečno). Zbog navedenog razloga došlo je do povećanja ovih izdataka.
 11. Bilješke uz poziciju 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine Izvještaja o prihodima i rashodima:
Na ovoj poziciji iskazani su izdaci nastali radi hitne intervencije, dodatnih ulaganja u nabavu namještaja za korisnike Doma (kreveti za stacionar sa elektromotorima i noćni ormarići) i u skladištu Doma (sanacija rashladne komore za duboko zamrzavanje) odobrenih od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Drugih ulaganja u dugotrajnu imovinu Doma u 2022. godini nije bilo.
 12. Na dan 31.12.2022. godine iskazan je višak prihoda poslovanja (šifre X004, X005), koji se sastoji od naplaćenih prihoda po posebnim propisima koji nisu stigli biti uplaćeni na račun državnog proračuna do kraja 2022. godine, sukladno uputama Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, te dijela doznačenih sredstava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za realizaciju mjere pripravnštva za jednog zaposlenika (što će biti nastavljeno u 2023. godini).

III. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji

1. Dom za odrasle osobe Bidružica provodi program skrbi za socijalno osjetljive skupine (4002) preko aktivnosti skrbi o osobama s mentalnim oštećenjem (A734193 i A791010), sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi. Namjena svih rashoda Doma Bidružica je funkcija 1012 Socijalna zaštita – Invaliditet.

IV. Bilješke uz obrazac P-vrio

1. Bilješke uz poziciju 91512 i P020 obrasca P-vrio:
Na pozicijama 91512 i P020 – iznosu povećanja i smanjenja evidentirane su slijedeće promjene:
Pozicija 91512: prikazani su podaci koji se odnose na povećanje obujma nefinancijske imovine, odnosno dobivenu malu količinu medicinske zaštitne opreme od Ravnateljstva civilne zaštite – Stožera civilne zaštite u svrhu provođenja propisanih epidemioloških mjera, te prijenos imovine (dva računala) od strane nadležnog Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike . Na šifri P020 prikazani su podaci koji se odnose na otpis sitnog inventara po zapisnicima Povjerenstava za popis i Odluci ravnatelja ustanove.

V. Bilješke uz obrazac Obveze

1. Bilješke uz poziciju V001 obrasca Obveze:
Na ovoj poziciji prikazano je početno stanje obveza Doma na dan 01.12.2022. godine, a koje se odnosi se na obveze prenijete iz prošle izvještajne godine. Sve navedene obveze bile su nedospjele obveze, te je njihova dospelost i realizacija izvršena početkom 2022. godine.
Bilješke uz poziciju V006 obrasca Obveze:
Na ovoj poziciji prikazano je stanje obveza Doma na dan 31.12.2022. godine, koje se odnosi na plaću radnika za 12. mjesec 2022. godine, te nedospjele obveze za materijalne rashode za drugu polovicu 12. mjesec 2022. godine, sukladno uputama Ministarstva. Nastanak obveza u 2022. godini realiziran je u skladu s financijskim planom Doma za odrasle osobe Bidružica.
Na dan 31.12.2022. godine Dom Bidružica nema dospelih obveza.

U Desiniću, 25.01.2023.

Osoba za kontaktiranje: Damir Halužan
Odgovorna osoba: Božo Brundić, dipl. iur.

Telefon za kontakt: 049-383-762

Odgovorna osoba (potpis):



Ravnatelj:
Božo Brundić, dipl. iur.

